ИНФОРМАЦИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГЕ
Наименование органа, предоставляющего государственную услугу
Уполномоченный орган муниципального образования (городского округа, муниципального района) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, на территории которого ребенок посещает дошкольную образовательную организацию.
Подать документы для получения государственной услуги можно также в МФЦ.
Круг заявителей
Заявителем на получение государственной услуги является один из родителей (законных представителей) детей, посещающих организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательной программы дошкольного образования на территории автономного округа, внесший родительскую плату за присмотр и уход за детьми в соответствующей организации.
Информирование о предоставлении государственной услуги
Информацию о месте нахождения, графике работы, справочных телефонах можно получить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте уполномоченного органа муниципального образования (городского округа, муниципального района) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, на территории которого ребенок посещает дошкольную образовательную организацию.
Информирование по вопросам предоставления, о ходе предоставления государственной услуги, о способах подачи и состава документов (сведений), необходимых для предоставления государственной услуги, осуществляется специалистами уполномоченного органа муниципального образования (городского округа, муниципального района) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, на территории которого ребенок посещает дошкольную образовательную организацию.
Описание результата предоставления государственной услуги
Принятие решения о предоставлении (об отказе) государственной услуги.
НПА, регулирующие предоставление компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 21 февраля 2007 года № 2-оз «О компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательной программы дошкольного образования»
Административный регламент по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
Приказ Депобразования и науки Югры от 27 сентября 2022 года № 25-нп «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»
Порядок досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) уполномоченного органа муниципального образования (городского округа, муниципального района) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, предоставляющего государственную услугу, многофункционального центра, а также их должностных лиц, работников
Жалоба на решения и действия (бездействие) руководителя уполномоченного органа муниципального образования (городского округа, муниципального района) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, предоставляющего государственную услугу, подаются в вышестоящий орган (при его наличии) либо в случае его отсутствия рассматриваются непосредственно руководителем уполномоченного органа, предоставляющего государственную услугу.
Жалоба на решения и действия (бездействие) работников МФЦ жалоба подается руководителю МФЦ. При обжаловании решений, действий (бездействия) МФЦ либо руководителя МФЦ жалоба подается для рассмотрения в Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
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